Arbosan UV-Stop

Arbosan UV-Stop est une imprégnation aqueuse de protection contre la lumière avec des caractéristiques stabilisantes de la lignine pour le traitement des bois en intérieur. Arbosan UV-Stop ne forme pas de film sur la surface du bois, mais pénètre complètement dans le bois.

Préserve la couleur naturelle des bois non traités

Arbosan UV-Stop minimise le jaunissement, le foncement et le grisaillement des bois sans en altérer l'aspect naturel. Il réduit la décoloration irrégulière du bois due aux différences d'incidence de la lumière (par ex. sous les tapis ou derrière les tableaux). A l'intérieur, Arbosan UV-Stop peut être appliqué directement sur des lamellés-collés, des plafonds en bois, des habillages en bois ou des meubles. Arbosan UV-Stop peut être recouvert, par ex. pour des parquets, avec des vernis et des glacis diluables à l'eau ou solvantés. Convient notamment comme imprégnation de protection contre la lumière sous des glacis blanchâtres en intérieur.



